
4. ročník Maratónu eTwinning – Noc ve škole 
 

Seznamte se… 
 
Jak ten čas letí. Rok uplynul jako voda a my jsme se opět zapojili do mezinárodní akce 
Maratón eTwinning, jejíž hlavní myšlenkou je spolupráce škol. První rok jsme pozvali 
panáčky z loga k nám na návštěvu a představili naši obec a školu, druhý rok jsme pro ně 
stavěli městečko, vloni se nám pod rukama rodila zvláštní a neobvyklá zvířata, jejichž popis 
byl předáván v mnoha mezinárodních jazycích. 
Letošní téma se nám také moc líbilo.  
Měli jsme představit školu, zemi a město svého projektového partnera pomocí kvízu s alespoň 
pěti indiciemi.  
Více zde: http://maraton-etwinning-2011.webnode.cz/maraton/a25-rijna-2011-7-den/ 
V úterý 25. října se od 17 hodin začaly scházet děti a hned jsme si rozdělili úkoly a pustili se 
s chutí do práce.  
Naším prvořadým úkolem bylo převzetí štafetového kolíku od školy, která pracovala před 
námi, a tak jsme v počítačové učebně netrpělivě očekávali zadání kvízu. Nečekali jsme 
dlouho, hádanka přišla ze školy z Tvrdonic. Obratem ruky jsme na společný web odeslali 
odpověď: 
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Děkujeme škole z Tvrdonic za jejich kvíz, jejich partnerská škola je z 
Turecka. Poznali jsme podle indicií (turecká káva, turecký med, mešita...) 

Posíláme i my naši hádanku. Pěkné hádání přejí žáci a učitelé z Proseče. 

 POZNEJ ZEMI A M ĚSTO NAŠÍ PARTNERSKÉ ŠKOLY  

Toto je erb našeho spřáteleného města.  

         



     

Najdeme zde také největší koš světa, je zapsán v Guinessově knize rekordů. 

Nalezneme zde také muzeum proutí.  Toto proutí se jmenuje viklina. 

 

  V této zemi se narodil papež Jan Pavel II. 

 Pokud ještě váháte, posíláme poslední indicii: 

Název města je dvouslovný, spoj: opak starý a rodiště Bedřicha Smetany 
bez Li. 

Dalším úkolem bylo natočit krátké video v rodném jazyce našich partnerů. 
http://youtu.be/Z37P00oMElM 

Poslední společnou prací bylo navrhnout autobus, který by nás odvezl do partnerské školy. 

  Ten náš by vypadal takhle… 
 
Do večeře jsme měli plné ruce práce, ale zvládli jsme to. 
 Náš cíl byl jasný. Odvést kus dobré práce a zároveň se pobavit. Myslíme, že se nám obojí 
povedlo, a že se naše noční dobrodružství opět vydařilo. 
                                                                                          Karla Nováková a Jana Pavlovičová 


